Evaluacion 8vo
Radicales

Nombre: Fecha: 30-08-23
Puntaje Total: 20 Puntaje obtenido:

Objetivo: Demostrar que comprenden la raiz cuadrada.

[tem | — Seleccién multiple
Marca con una X la letra de la alternativa correcta

1) Lafactorizacién prima del valor V27 =

a) 9e3

b) 271

C) 202020202
d) 3e3e3

2) Al transformar en potencia el radical V312

a) 123
b) 33
c) 3%
d) Ninguna de las anteriores

3) Alsimplificar Va’p® =

a) (a®b)
b) (a*b?)
c) (ab?)
d) Ninguna de las anteriores

4) Al simplificar v12

a) 32
b) 23
c) 42

d) Ninguna de las anteriores

NOTA



5) 12, esresultado de

a) V24
b) V12
c) V144
d) V100

7) Entre qué numero entero se ubica V12

a) Entrely?2
b) Entre2y3
c) Entre3y4
d) Entredy5

8) Entre qué numero entero se ubica v24

a) Entrely?2
b) Entre2y3
c) Entre3y4
d) Entredy5

9) V1

a) 1
b) 0,1
c) 0,01
d) 0,001

10) En el siguiente valor Va®p® = Elindice de la raiz es:

a) a
b) 3
c) 6
d) Ninguna de las anteriores






